

■关注国足

国足一张白卷为亚洲杯壮行 23人名单,谁是幸运儿?



面对亚洲排名第13、亚洲杯16强中几乎整体实力最弱的对手巴勒斯坦队,国足在主场居然啃不下。21日晚,国足出战亚洲杯赛的国内最后一场热身赛在湖南郴州举行,国足被巴勒斯坦队以0:0逼平。

2015赛季,中超公司接管中超联赛 足球联赛“管办分离”落定

中国足协职业联赛理事会执行局局长马成全21日透露,原本由执行局管理的中超联赛、中超预备队联赛和中超精英梯队联赛,从下赛季起将由中超公司接管。

马成全是在当日的2014年中国足协职业联赛总结会期间透露上述信息的。他表示:“上述三项赛事的竞赛事务将移交到中超公司,中超公司负责竞赛组织、场地安排、赛程编排、俱乐部管理等事项,执行局则负责上述赛事的监管、注册和准入。这是中国足球管办分离深入发展的一步,可以让中超更协调,更顺畅。”

马成全还举例:“以前央视要换个电视转播时间,先由中超公司报到执行局,我们根据俱乐部具体情况调整,调整完再反馈到中超公司,然后中超公司反馈给央视。现在赛事、电视转播、经营开发都由中超公司统一协调管理,操作层面顺多了,这样还可以让赞助商的利益得到更大保障。”

其实,中超联赛曾短暂回归到中超公司管理,但因为内部利益纷争导致其夭折并重新归口到执行局管理。 公兵

16强最弱旅 国足依然啃不下

巴勒斯坦队虽然是2014年亚足联的最佳男足国家队,但他们也几乎是明年澳大利亚亚洲杯16强实力最弱的球队。他们是在今年5月份的亚足联挑战者杯上击败菲律宾夺得冠军后,才入围亚洲杯16强的,也是最后一支晋级亚洲杯正赛的球队。参加亚足联挑战者杯赛的球队,都是实力排名居后的队伍。

21日之战,国足在场面上完全压倒了对手,全场共取得了14次射门机会。对手只有两次不着边际的射门。然而,射门不精的国足只有3次打在门框内,命中率仅有21%。难怪主帅佩兰在赛后批评国足的进攻效率实在太低。“这是国家队亚洲杯前在国内的最后一场比赛,我们本想用一场胜利作为圣诞礼物送给球迷,但比赛结果非常遗憾。我们创造了那么多的机会,还有许许多多前场任意球和角球,队长郑智也打中了门框,我们就差一个进球。”佩兰直言,国足进攻效率太差的原因在于中超各队的前锋球员基本上为外援所占据。

小组赛出线? 巴勒斯坦是一面镜子

事实上,巴勒斯坦队可以作为国足和同组对手沙特、乌兹别克斯坦队作对比的参照物。

在最近一个多月内,巴勒斯坦队先后与沙特、乌兹别克斯坦和中国队进行了热身赛。11月初,巴勒斯坦队客场与沙特队热身,以0:2告负。12月13日,巴勒斯坦队又在中立地与乌兹别克斯坦队进行了热身赛,以0:1输球。沙特和乌兹别克斯坦与中国队同组,是中国队在亚洲杯赛的

前两个对手。以巴勒斯坦队作为参照物,只有中国队未能取胜。

在被问及中国队与沙特、乌兹别克斯坦队的实力对比和亚洲杯小组出线前景时,巴勒斯坦队主帅艾哈迈德·阿尔哈桑十分圆滑地说道:“我认为中国队的实力与沙特、乌兹别克斯坦队是处于同一水平的,如果中国队在亚洲杯上能像今晚这样用心踢球,应该可以小组出线。”

23人名单基本出炉

这场比赛将决定国足23名亚洲杯参赛者名单。

佩兰在赛前就说过,这场比赛的阵容将接近亚洲杯赛的阵容。佩兰选择的首发名单是:门将王大雷,后防线姜至鹏、任航、张琳芃和张呈栋,后腰郑智和吴曦,前场是于汉超、蒿俊闵、武磊和杨旭。替补席12人分别是门将曾诚、后卫梅方、冯潇霆、李学鹏、吉翔,后腰蔡慧康、刘建业,前场孙可、于海、刘彬彬、杨超声和前锋郜林。而国奥队球员李昂、廖力生、王彤、广州恒大的赵旭日、贵州人和的饶伟辉以及两名门将上海上港的颜骏凌和受伤离队的杨智等七人没有入选。这意味着,亚洲杯的23人参赛名单已基本出炉。

考虑到大赛每队通常都有3名门将,因此,正常情况下,第三门将颜骏凌将会占据一个名额。这样,23人名单有一人出局。

谁会出局? 21日晚的12人替补名单中,7人没有出场,分别是曾诚、梅方、冯潇霆、蔡

慧康、于海、刘建业和杨超声。曾诚和王大雷将竞争主力门将,冯潇霆是后防线主力人选,梅方是后防线替补,蔡慧康和刘建业是后腰替补。于海虽然在前几天的训练中受伤,但伤势并无大碍,入选悬念不大。只有国奥小将杨超声的位置较悬。杨超声和刘彬彬都是首次入选国家队的国奥队球员,杨超声可以打前锋和边前卫,刘彬彬的优势则在于速度和技术。这场大战中,佩兰在下半场派上了刘彬彬,而杨超声则没有出场。 林本剑

23人名单预测

门将:王大雷 曾诚 颜骏凌
后卫:张呈栋 吉翔 张琳芃
冯潇霆 梅方 李学鹏 任航 姜至鹏
中场:郑智 刘建业 蔡慧康 吴曦
武磊 于汉超 蒿俊闵
孙可 刘彬彬 于海
前锋:郜林 杨旭

四川外援血战天津全队 四人被罚下,造最火爆全武行

21日晚四川男篮主场与天津男篮的比赛中,场上爆发了严重的冲突,双方多名球员参与群殴,连上前劝阻的裁判都被推倒在地,四川队外援奥顿更是被打出了血。这是本赛季联赛中爆发的最严重的一次冲突。

当比赛第四节还剩4分20秒的时候,四川队外援奥顿和天津队员刘伟大打出手。当时两人身体接触后双双倒地,奥顿将刘伟的腿压在了身下。比赛并没有形成死球,天津队拿到球后发起反击,大部分球员都跑过了半场。或许是报复,或许是摆脱,刘伟伸腿踹了奥顿一下。这个隐蔽的动作点燃了奥顿的怒火,他站起身来抱住刘伟的双腿,直接将他拖到了场外并挥拳向刘伟的大腿击出。两名裁判上前拉架未能奏效,双方球员见状纷纷冲回天津队半场,场外替补席上的球员也全部冲入场内。大多数球员都试图平息场上的冲突,天津队的尚平却有不冷静的动作,趁乱击打了奥顿。两人抱在一起扭打到观众席附近。场外观众也险些参与到冲突中,被场边保安及时制止。

裁判宣判了天津队刘伟、尚平和四川队徐韬、奥顿犯规。四人直接被罚出场。比赛在经过长时间的中断后继续进行,最终四川队以112:89战胜了对手。参考前不久发生的四川女篮和浙江女篮的大规模冲突事件,这一次四川男篮和天津男篮的队员被停赛恐怕在所难免。 陈嘉堃

都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

通知 巴马火麻素食营养餐 免费领取

传承中国千年养生文化,倡导时代长寿理念,巴马火麻素食营养餐由巴马老人长寿奥秘研究所驻巴马县长寿村庄考察研究,虚心向众多的百岁老人请教食物养生之道,结合现代营养学理论,制订出特定的天然食物搭配科学比例,选用寿星们常吃的火麻、黑豆、芡实、淮山药、桑葚果、山荞麦、黑芝麻和墨米等顶级长寿食物原料,经特定考究的中温物理技术熟制而成,蛋白质及天然钙、铁、锌、钾、硒、维生素E等各种营养元素均衡全面。秉承了均衡营养,补充身体中的营养摄入,继承巴马全面的养生理念,为了推广巴马的养生文化和健康长寿的理念,特向郑州市民免费发放巴马火麻素食营养餐800份,赠完为止。

领取条件:1 本市60周岁以上本地常住居民 2 持本人有效证件前来办理领取
报名电话:0371-53692628 0371-53695810

气管炎哮喘冬季会诊通知 三九补一冬 来年无病痛

郑州益圣哮喘医院特邀中医第一附属医院国医堂专家教授全润芍、叶枫以及治喘成果专家组涂兴文、杜桂英、慕越英、龚昌银、王丽影、赵党委、王永生等医师联合会诊,自建院16年以来治疗技术不断的更新、人才不断的引进、设备不断的投入所以我们能做好患者的康复责任。
郑州益圣哮喘医院专家介绍,“三九”是一年中最新冷的时候,此时阴寒之气最盛,阳气敛藏而最弱。在此期间,选择治疗能达到三九补一冬来年无病痛的效果,是最佳治疗时机,三九贴适应的人群:气管炎、哮喘、慢阻肺、过敏性哮喘、老慢支等呼吸疾病患者。
0371-88888190 www.0371xiaochuan.com
郑州市东大街与紫荆山路交叉口向西300米路北福华大厦

省市新农合、市区保定点单位
三九贴时间
初九:12月22日~12月30日
二九:12月31日~1月8日
三九:1月9日~1月17日
加强:1月18日~1月26日
庆祝建院16周年
12月22日起肺功能检查免费、过敏原检测援助78元、冬病防治三九贴69元、住院补助500元